















### మన్యం నుండి మైదాన ప్రాంతానికి పశువుల ఆక్రమణ రోవాణా

చింతపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): మన్యం నుండి మైదాన ప్రాంతానికి ఆక్రమణకు వస్తున్న పశువులను యధార్థంగా ఆక్రమణ రోవాణా చేస్తున్నారు. కట్టడి చేయవలసిన అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహారంతో వారు మరింత రెచ్చిపోతున్నారు. ప్రాథమికంగా అందిన సమాచారం మేరకు పాతేరు మండలం గుత్తుల పేటకు నుంచి జిమానుగుల, చింతపల్లి, రింకాడ, సైదవలస మీదుగా పశువులను మైదాన ప్రాంతంలో ఉన్న గవడ శాలలకు తరలిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం మన్యం ప్రాంతంలో గోవులను కానుందుకు సరైన ప్రచారాలు లేకపోవడం, వాటికి సరిపాటు పశుగ్రాసం అందించేందుకు తీర

ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవడం, వ్యవసాయ పనులలో సమూల మార్పులు వచ్చి పశువుల స్థానంలో యంత్రాలు ఉపయోగించడం వంటి అనేక కారణాలతో రైతులు తమ వద్ద ఉన్న పశువులను ఏకైకంగా ఉంచుకునేందుకు ఎక్కువగా మొగ్గు చూపుతున్నారు. దీనిని ఆసరాగా చేసుకొని కొంతమంది వ్యాపారులు పశువులను మన్యంలో కొనుగోలు చేసి మైదాన ప్రాంతంలో ఉన్న గవడ శాలలకు తరలిస్తున్నారు. అభం ఉభయ తెలియని మూగజీవాలను గవడ శాలలకు తరలించడం అమానుషమని ఆరువంటి వారైన కలిస చర్యలు తీసుకోవాలని కొందరు కోరుతున్నారు.



### సీనియర్ సిటిజన్స్ కు రైలు టికెట్లలో రాయితీలను పునరుద్ధరించాలి



అసలవల్లి, (విశాఖ సమాచారము): స్థానిక సిద్ధార్థ సోషల్ సర్వీస్ ఆండ్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బల్ల నాగభూషణ్ ఇము ఆధ్వర్యంలో రైల్వేలో ప్రయాణించే “ సీనియర్ సిటిజన్స్ కు రైల్ టికెట్లలో ఉన్న అన్ని రాయితీలను తిరిగి పునరుద్ధరించాలని డిమాండ్ చేస్తున్న సీనియర్ సిటిజన్ లోడ్ గల శ్రీ రామాయం వద్ద ప్రకారంలో నిరవసర ప్రదర్శన నిర్వహించి అనంతరం స్థానిక ఎం.సి. కార్యాలయం లో పార్లమెంట్ సభ్యులను డాక్టర్ బి

సిటిజన్స్ “ లకు ఈ రాయితీలను ఎత్తివేయడం వలన పూర్తి టికెట్ ఛార్జి చెల్లించి ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం, భారతీయ రైల్వే శాఖ, గౌరవ ప్రధాన మంత్రికి సరేంద్ర మోడి గారు, కేంద్ర రైల్వే శాఖ మంత్రి వర్యులు ఈ విషయంపై స్పందించి మానవతా దృక్పథము లో పునరాలోచించి మరల ఈ రైల్ టికెట్లలో సీనియర్ సిటిజన్లకు ఈ రాయితీలను అమలు పరచాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. వినతి పత్రంపై ఎం.సి. డాక్టర్ శ్రీమతి బి వి. సత్యవతి స్పందించి తగు చర్యలనే నాపకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని నాగభూషణ్ ఇము తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో సిద్ధార్థ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు వినకోబ్ వీలే గుప్తా, సహాయ కార్యదర్శి అల్లాడ శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి సభ్యులు రాజ్ మల్లేశ్వర రావు, చిట్టల కృష్ణ మోహన్, పల్లె నరసింహ మూర్తి, కుంభా చిన్నకప్పర్ వెంకటప్పారావు బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వి. సత్యవతి కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భముగా బల్ల నాగభూషణ్ ఇము మాట్లాడుతూ కరోనా మాహమ్మారి కారణముగా దేశములో గల అన్ని రైల్వే నిలుపుదల చేయడం తదుపరి కరోనా తగ్గు ముఖం పట్టి తరువాత మరల సీనియర్ సిటిజన్స్ కు వచ్చినచే ఈ రైల్ టికెట్లలో వారికి టికెట్ రాయితీలను ఇంతవరకు పునరుద్ధరించ కుండా తాత్కాలం చేయడం ఎంతో విచారకరం అని మరీ ముఖ్యంగా “ సీనియర్

Sugar Free **Fitearly** ఫిట్ ఎర్లీ **ఫిట్ ఎర్లీ** **ఫిట్ ఎర్లీ**

వివిధ వృత్తి, ఉద్యోగాలలో అలసటకు లోనై నీరసించి పోతున్నారా? మందులు మింగలేక, చక్కెరతో కూడిన ఎనర్జీ బాష్టర్లు సేవించలేకపోతున్నారా? **బిగులు చెందకండి.**

“ఫిట్ ఎర్లీ” ఋక్మి నిరంతరం శక్తివంతం గాను, ఉత్సాహవంతంగాను ఉంచుతుంది.

సోయప్రోటీన్, నే ప్రోటీన్, బ్రూస్కీ, హార్టిక, సీ భక్ష్కరన్, శోంఠి, తులసి, అశ్వగంధ

తదితర హిమాలయముల నుండి సేకరించిన విశిష్ట వన మౌలిక సమ్మిళితమైన “ఫిట్ ఎర్లీ” విశిష్టమైన గల ఫలశోధకులచే రూపొందించబడింది. అంతేకాక ప్రఖ్యాత వైద్యులచే పరీక్షించిన శాలలో అన్ని విధములుగా పరీక్షించబడిన సంతృప్తి కరమైన ఫలితాలను ప్రకటించుకోబడిన ఉపాహారం

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో డిలీవర్డ్ వివరాలకు సంబంధించి ఎన్.వీరభద్రరావు : ఫోన్: 8247526179 ఈ-మెయిల్: surampudi43@gmail.com

HERBINDO LABS PRIVATE LIMITED  
2-2-642/11/1A, Sadguru Krupa, Street No 16, Amberpet, Hyderabad - 500013, Telangana, India  
E-Mail: herbindolabs@gmail.com  
Mob: +91 9704885252  
GSTIN: 36AAECH6864G1ZA  
CIN: U24100TG2018PTC127052

**SREE VIJAYA REAL ESTATES**  
is promoted by experienced team of professionals having Successfully finished a number of Real Estate ventures for a decade.

**తిరువతిలో మీకింపం ఒక అందమైన ఉద్యానవనంలో ప్రశాంతమైన నివాసం.**

తిరువతి బస్ కాంప్లెక్స్ నుంచి కేవలం 8 కిలోమీటర్ల దూరంలో 14 ఎకరాల సువిశాల ఉద్యానవన ప్రాంగణంలో అన్ని విధముల వసతి సౌకర్యాలతో కేవలం 35 లక్షల రూపాయలకే ( ప్రతి రూపాయిను 1.5 లక్ష పేసి, కబల్ కాట్ వంటి వంటి వసతులు, బాటోమ్ లో గేజర్ వంటి సౌకర్యాలు, క్లబ్ హౌస్, పూర్తి సెక్యూరిటీ, రెస్టారెంట్, స్విమ్మింగ్ పూల్, ఆధునిక జిమ్, మల్టీ పర్పస్ హాల్, సీని కమో వర్క్ షెడ్, ఇంటర్ కామ్, ఇంటర్ గేమ్స్, రక్షిత మందిరం, వడక దారి, అన్ని రకముల రవాణా సౌకర్యాలు) పూర్తిగా సౌకర్యవంతంగా తీర్చిదిద్దబడిన కబల్ బెడిరూమ్ రిసార్ట్ ను వెంటనే సొంతం చేసుకోండి. తిరువతి వట్టాభివృద్ధి సంస్థ అనుమతితో శరవేగంతో నిర్మితమవుతున్న ప్రశాంతి నగర్ లో ఒక అందమైన, ఆధునికమైన నివాసం లేదా రిసార్ట్ ను కొనడం ద్వారా మీరు ఏడుకోదల వేంకటేశ్వర్ స్వామి సన్నిధిలో ఆధ్యాత్మికమైన, ఆనందకరమైన, ప్రశాంతమైన జీవితాన్ని పొందవచ్చు.

**విశాఖ నగరంలో విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రిక తిరువతిలోని ఈ ప్రాజెక్టుకు మార్కెటింగ్ సదుపాయం కల్పిస్తోంది.**

మరిన్ని వివరాలకు సంబంధించి: **9393949345 లేదా 8247526179**  
ఇప్పటి వరకు 40 యూనిట్లతో ఒక బ్లాక్ నిర్మాణం పూర్తికాగా రెండవ బ్లాక్ నిర్మాణం దశలో ఉంది.

**Sree infra & శ్రీ విజయ రియల్ ఎస్టేట్స్**  
# 24B/10/35, Panuganti vari st, RR pet, Eluru. W.G.dist.  
Contact :



